DRUGA EKONOMSKA ŠKOLA

DOBOJSKA 12

Z A G R E B

Zagreb, 30.01.2018.
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKA IZVJEŠĆA ZA RAZDOBLJE 

OD 01. SIJEČNJA DO 31.PROSINCA 2017. GODINE

OBRAZAC BIL
AOP (001) smanjenje obujma imovine u odnosu na 31.12.2016.godine zbog rashoda knjiga AOP (030)  
AOP (020, 049) nabavljena je sportska oprema iz dobivenih sredstava od Gradskog ureda što je rezultiralo povećanjem opreme i sitnog inventara za nastavu TZK.
AOP (157,241) otpis potraživanja za stan u otkupu zbog cjelokupne uplate preostalog duga na temelju potvrde banke o podmirenju istog.
AOP (149) potraživanje od Ministarstva poljoprivrede - shema školsko voće 9-11/2017. 
OBRAZAC PR-RAS

Ostvareni su ukupni prihodi i primici od 8.483.257 kn te ukupni rashodi i izdaci  8.540.455kn što je rezultiralo manjkom prihoda tekuće godine od 57.198 kn  AOP(632). 
Ukupno ostvareni višak raspoloživ za sljedeće razdoblje AOP (635) iznosi 21.444 kn. Sastoji se od doznačenih,a
neutrošenih sredstava za nabavu knjiga za školsku knjižnicu, za  informatičku opremu te za doprinose polaznika na stručnom osposobljavanju. 
AOP (694) uvećani su troškovi za usluge student servisa i ugovora o djelu za asistente u nastavi u odnosu na prošlogodišnje razdoblje.  

AOP (775) 264.996 kn je iznos od Grada za sufinanciranje udžbenika knjiženo prema temeljnicama GU.
OBRAZAC OBVEZE

Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 700.784 kn AOP(036) i odnosi se na nepodmirene obveze po fakturama za materijalne i financijske rashode te nedospjele obveze za isplatu plaće, doprinosa za nezapošljavanje invalida i materijalnih prava zaposlenika za prosinac 2017.g.
OBRAZAC P-VRIO
Prema odluci ravnateljice na temelju izvješća središnjeg Povjerenstva za inventuru rashodovana je dugotrajna
nefinancijska imovina, a to su  knjige iz knjižnice koje su dotrajale, oštećene i neupotrebljive te su kao takve spremne za uništenje. Obzirom da se na njima nije provodio otpis jer to prema tumačenjima Pravilnika o ispravcima vrijednosti knjiga nije bilo nužno, sadašnja vrijednost rashodovanih knjiga jednaka je nabavnoj i iznosi 248.594,72 kn što predstavlja smanjenje obujma imovine za taj iznos AOP (021).

AOP (033) predstavlja otpis potraživanja od prodaje dugotrajne nefinancijske imovine - otkup stana.  Dug kupca stana prema Banci u cijelosti je podmiren ranije nego što je Ugovorom o otkupu predviđeno te je  na kontu potraživanja Škole zbog pogrešne evidencije iz ranijih godina ostao nepodmiren iznos od 1.886 kn. Po odluci ravnateljice na prijedlog Inventurne komisije navedeni iznos je otpisan s 31.12.2017. jer je Banka u studenom 2017. obavijestila Školu o podmirenju cjelokupnog duga što znači da navedeno potraživanje više ne postoji.

AOP(021)  povećanje obujma u iznosu 2.722 kn odnosi se na primljenu donaciju mjernih instrumenata prema uputi Gradskog ureda za financije od 02.11.2017.       
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