POSJETA UČENIKA KLUBA MLADI PROMOTOR
VISOKOJ POSLOVNOJ ŠKOLI ZAGREB

Cilj programa Mladi promotor je osposobiti učenike za aktivno uključivanje u pripremu i provedbu promotivnih aktivnosti usmjerenih na uspješno partnersko povezivanje škole i dionika u okruženju. U tom kontekstu 08. svibnja 2014. provedena je i terenska nastava - posjeta Visokoj poslovnoj školi Zagreb, vodećoj ustanovi u obrazovanju stručnjaka u području marketinga i komunikacija.
Učenici Druge ekonomske škole koji su sudjelovali na terenskoj nastavi bili su: Kristina Andačić, Ivana Duvnjak, Barbara Bokun, Lucija Crnković, Magdalena Gradinšćak, Monika Bujanović, Marina Jurić, Vanessa Curman, Karla Pipić, Ivana Vučković, Martina Salajec, Dora Hršak, Anamarija Kuzanić.
Autorica i voditeljica programa Mladi Promotor: Ondina Čižmek Vujnović, univ.spec.oec. - nastavnica iz predmeta Marketing. Poduzetništvo i Društveno odgovorno poslovanje
TIJEK AKTIVNOSTI

Uvodno izlaganje domaćina;
Učenike i voditeljicu programa Mladi promotor dočekali su prodekan za nastavu i studente, dr. sc. Tomislav Ivančević i pročelnica katedre za marketing: mr. sc. Sanja Rocco.
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Uvodni pozdrav održao je dr. sc. Tomislav Ivančević i pri tome je istaknuo prednosti ovog studija za studente koji se pripremaju za tržište rada. Visoka poslovna škola Zagreb provodi specijalizirani program za osposobljavanje kadrova usmjerenih u područje marketinga i komunikacija. Program VPŠZ jedan je od rijetkih na tom području u Republici Hrvatskoj što će svakako za ove stručne prvostupnike predstavljati izvjesnu prednost na tržištu rada ali i u daljnjem školovanju. Nakon uspješnog završetka preddiplomskog stručnog studija koji traje tri godine studenti Visoke poslovne škole Zagreb stječu stručni naziv menadžer marketinga i menadžer komunikacija.
Pročelnica katedre za marketing mr. sc. Sanja Rocco, nositeljica kolegija: Promocija te Politika proizvoda i dizajna istaknula je da marketinška praksa zahtjeva uporan rad ali i fleksibilnosti na području novih znanja što podrazumijeva stalna istraživanja, nove pristupe i kreativne ideje. U tom se smislu studenti ovog studija mogu pohvaliti mnogim aktivnostima. Jedna od njih je i rad u kreativnom odjelu pod vodstvom predavača na katedri za marketing Gorana Luburića, mag. oec..
Pročelnica katedre za marketing mr. sc. Sanja Rocco odvela je učenike na sastanak članova Kreativnog odjela koji su ih vrlo srdačno dočekali. U ugodnom ozračju voditelj kreativnog odjela Goran Luburić učenicima je predstavio rad njegovih članova/studenata. 
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Kreativni odjel je zamišljen kao interni praktikum za studente Visoke poslovne škole Zagreb unutar kojeg oni imaju priliku sve ono naučeno u teoriji marketinga i komunikacija primijeniti u praksi, na konkretnim projektima. Smatra se svojevrsnom internom marketinškom agencijom VPŠZ-a, poput poduzeća a sastoji se od više projektnih timova čiji su članovi studenti.
Kreativni odjel je ciljano brendiran pod imenom Promotion 307. Oznaka 307 je zapravo broj učionice gdje su zapravo započeli prvi brainstorming sastanci. Ovdje je studentima koji pokazuju veći trud i potencijal te žele više od samog pasivnog studiranja data šansa da se na još jednom polju (realnim projektima) uspiju dokazati i dodatno profilirati. Postoji nekoliko vrlo zanimljivih aktivnih projekata koji su uglavnom vezani uz promociju VPŠZ, branding, event management, dizajn različitih promo materijala, snimanje, oglasnih spotova, analizu i istraživanje tržišta putem anketiranja, Facebook managementa, PR tim za objave i sl. Hvale vrijedan projekt je i Završni party/Alumni event, prvi takav u povijesti VPŠZ-a, koji je okupio sve bivše i sadašnje studente na jednom mjestu u ugodnom druženju uz dobru dozu zabave i opuštanja. Na kraju ove studijske godine planira se još jedan takav party na koji su pozvane i naše učenice.
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Posjet kreativnom odjelu obilježen je simpatičnom zajedničkom fotografijom naših učenika i studenata kreativnog odjela VPŠZ.
Nakon uspješno obavljenog posjeta kreativnom odjelu pročelnica katedre za marketing mr. sc. Sanja Rocco odvela je cijelu našu ekipu na piće u ugodni kafić u sklopu VPŠZ.
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Još jednom zahvaljujemo domaćinima što su izdvojili svoje vrijeme i omogućili nam izuzetno korisnu i zanimljivu posjetu VPŠZ.
Klub učenika Druge ekonomske škole Mladi Promotor
